

## تمباکو کے منفی نتائج کے تئیں بیداری پیدا کرنے کے لئے سمینار کل

- لکھنؤ: ۲۶/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر پارلیمانی امور و شہری ترقیات جناب سریش کمار کھنہ کل ۲۷/ اکتوبر ۲۰۱۷ء کو صبح ۱۱:۰۰ بجے ہوٹل کلارک اودھ، پر یورتن چوک حضرت گنج لکھنؤ میں ونوبا سیوا آشرم شاہجہاں پور کے زیر اہتمام تمباکو کنٹرول ضابطہ پالیسی موضوع پر منعقد سمینار میں مہمان خصوصی کے طور پر شامل ہوں گے۔

اس سمینار میں تمباکو مصنوعات کے استعمال سے ہونے والے سنگین امراض وغیرہ سے بچاؤ و سماجی بیداری پیدا کرنے سے متعلق مختلف موضوعات پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا جائے گا۔ اس کے ساتھ ہی تمباکو کے استعمال سے پیدا ہونے والے منفی نتائج کے بارے میں بیداری پیدا کی جائے گی۔

☆☆☆☆☆



## شہری علاقوں میں آخری رسوم کے مقامات کی ترقیاتی اسکیم کے تحت منظور رقم کی مدت میں توسیع

- لکھنؤ: ۲۶/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے شہری علاقوں میں آخری رسوم مقامات کی ترقیاتی اسکیم کے تحت منظور رقم استعمال کرنے کی مدت ۳۱/ اکتوبر ۲۰۱۷ء تک اس شرط کے ساتھ بڑھانے کا فیصلہ کیا ہے کہ متعلقہ بلدیاتی اداروں کے ذریعہ اس مدت میں منظور کام ہر صورت میں مکمل کرا کر رقم کا استعمال یقینی بنائیں اور اس سے متعلق استعمال سرٹیفکیٹ مہیا کرانا بھی یقینی بنائیں۔

محکمہ شہری ترقیات کے ذریعہ دی گئی اطلاع کے مطابق ۸ نگر پنچایتوں اور نگر پالیکا پریشدوں جس میں نگر پنچایت روڈ پور دیوریا، نگر پنچایت پرقاضی مظفرنگر، نگر پنچایت باجنا متھرا، نگر پالیکا پریشد گجروہ، امر وہہ نگر پالیکا پریشد جوینور، نگر پنچایت بڑھا پور بجنور، نگر پنچایت بہیر و بانده اور نگر پالیکا پریشد سہارنپور شامل ہیں۔ کے ایکٹیکٹو افسران کو ضروری کارروائی کئے جانے کے لئے ہدایت جاری کی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

## اوم پرکاش راجبھر ۲۷ اکتوبر کو باندہ ضلع کا دورہ کریں گے

- لکھنؤ: ۲۶/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اترپردیش کے وزیر پسماندہ طبقہ بہبود اور معذور افراد مستحکم کاری جناب اوم پرکاش راجبھر کل ۲۷ اکتوبر کو باندہ ضلع کے دورہ کے دوران مہو کھر واقع ”اشپرش“ گورنمنٹ ناپینا انٹر کالج کا موقع معائنہ کریں گے۔ جناب راجبھر وہاں پڑھنے والے بچوں کے مسائل سنیں گے اور ان کے تصفیہ کے لئے رہنما ہدایات دیں گے۔

وزیر موصوف باندہ ضلع کے سرکٹ ہاؤس میں پسماندہ طبقہ بہبود اور معذور افراد مستحکم کاری محکمہ کے افسران کے ساتھ چلائی جا رہی متعدد اسکیموں کی جائزہ میٹنگ بھی کریں گے۔

☆☆☆☆☆

## تیسری سہ ماہی کے لئے ۲۲۱۹۶۴ رکلویٹر مٹی کے تیل کا الاٹمنٹ

- لکھنؤ: ۲۶ اکتوبر ۲۰۱۷ء

حکومت ہند سے ریاست کورواں مالیاتی سال ۱۸-۲۰۱۷ کی تیسری سہ ماہی (اکتوبر، نومبر اور دسمبر ۲۰۱۷) کے لئے ۲۲۱۹۶۴ رکلویٹر مٹی کے تیل کا الاٹمنٹ، فراہم کر دیا گیا ہے۔

تیل الاٹمنٹ کے سلسلہ میں جاری سرکاری حکم نامہ میں متعلقہ افسران کو ہدایت دی گئی ہے کہ ماہ اکتوبر ۲۰۱۷ کے تیل کا ضلع سطح پر الاٹمنٹ اور اٹھان ۵ نومبر ۲۰۱۷ تک اور تیل کی تقسیم ۱۰ نومبر ۲۰۱۷ تک یقینی بنائی جائے۔ غذائی اجناس تحفظ ایکٹ کے تحت دو طرح کے مستفیدین کنوں کے زمرے، اہل خاتون اور انٹیو دے کا انتخاب کیا گیا ہے۔ اہل خاتون راشن کارڈ صارفین میں ۲ رلیٹرنی راشن کارڈ اور انٹیو دے راشن کارڈ صارفین میں ۳۵ رلیٹرنی راشن کارڈ کی بنیاد پر ریاست کے سبھی اضلاع کو ماہانہ کوٹے کا الاٹمنٹ کیا گیا ہے۔

موصولہ اطلاع کے مطابق ہر ماہ اہل خاتون اور انٹیو دے راشن کارڈ صارفین میں تقسیم مٹی کے تیل کی پوری مقدار متعینہ خاکہ پر تحصیل دار آئندہ ماہ کی ۱۰ تاریخ تک ہر صورت میں حکومت کو مہیا کرائیں گے۔ تاکہ مٹی کے تیل کے بے جا استعمال پر پابندی لگائی جاسکے اور ایسا نہ کرنے پر ضلع سپلائی افسر کو جواب دہ بنایا گیا ہے۔ تیل کی تقسیم کے بعد جو بھی تیل بچے گا اسے ضلع مجسٹریٹ اہل راشن کارڈ صارفین میں تسلیم شدہ مقدار میں اپنے سطح سے تقسیم کرائیں گے۔ تقسیم نہ ہونے پر ضلع سطح پر اسے محفوظ رکھتے ہوئے اس کا حساب کتاب رکھنے کی ہدایت دی۔

☆☆☆☆☆

## گورکھپور میں جدید سہولیات سے لیس آڈیٹوریم اور ثقافتی مرکز کی تعمیر کے لئے ۲۰ کروڑ روپیہ کی رقم منظور

- لکھنؤ: ۲۶ اکتوبر ۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے گورکھپور میں جدید سہولیات سے لیس آڈیٹوریم اور ثقافتی مرکز تعمیر کے لئے ۲۰ کروڑ روپیہ کی مالی منظوری دے دی ہے۔

محکمہ ثقافت سے موصول اطلاع کے مطابق گورکھپور میں جدید سہولیات سے لیس آڈیٹوریم اور ثقافتی مرکز کی تعمیر ہو جانے سے گورکھپور کے ساتھ ہی آس پاس کے علاقوں کی ثقافتی سرگرمیوں کو حوصلہ ملے گا۔ اس کے ساتھ ہی فن کاروں کو بھی اپنے ہنر کے جوہر دکھانے کا بہتر موقع ملے گا۔

حکومت کی جانب سے آڈیٹوریم اور ثقافتی مرکز تعمیر کے لئے مالی منظور جاری کر دی گئی ہے۔ یہ آڈیٹوریم اترپردیش ریاستی تعمیراتی کارپوریشن کے ذریعہ بنایا جائے گا۔ ورکنگ ایجنسی کو جلد کام شروع کرنے کی ہدایت دی گئی ہے۔ آڈیٹوریم میں اعلیٰ معیار کی کرسیاں، آڈیوسٹم، اسٹیج لائٹنگ، فریشنگ، پروجکشن سسٹم وغیرہ سہولیات قائم کی جائیں گی۔ اس ضمن میں سکریٹری ثقافت کی صدارت میں ایک کمیٹی تشکیل کی گئی ہے۔ یہ کمیٹی کام کی ضرورت، اہمیت، لاگت کے بارے میں بھی جانچ کرے گی۔ اس کے ساتھ ہی تعمیری کاموں کے معیار پر خصوصی توجہ مرکوز کرے گی۔

غور طلب ہے کہ یہ آڈیٹوریم اور ثقافتی مرکز محکمہ آبپاشی کے ذریعہ مہیا کرائی گئی آراضی پر تعمیر کیا جائے گا۔ فی الحال مہیا کرائی گئی آراضی پر محکمہ آبپاشی کا ایک گیسٹ ہاؤس پہلے سے ہی تعمیر ہے جو خستہ حال ہے۔ اس گیسٹ ہاؤس کو توڑ کر اس آڈیٹوریم کی تعمیر کا کام کیا جائے گا۔



## اسٹنٹ ریجنل میجر رشی کمار ورمہ معطل

- لکھنؤ: ۲۶/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر مملکت برائے نقل و حمل (آزاد قلمدان) جناب سوتنژ دیوسنگھ کی ہدایت پر اتر پردیش ریاستی سڑک ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے مینجنگ ڈائریکٹر جناب پی گرو پرساد نے سخت کارروائی کرتے ہوئے میرٹھ ڈپو کے اسٹنٹ ریجنل میجر (اے آر ایم) جناب رشی کمار ورمہ کو حکومت کی ذمہ داریوں کی ادائیگی میں لاپرواہی برتنے پر فوری اثر سے معطل کر دیا ہے۔

مینجنگ ڈائریکٹر نے اے آر ایم جناب ورمہ کو اعلیٰ افسران کی ہدایات کی خلاف ورزی کرنے، من مانے طریقہ سے کام کرنے اور ڈپو کے ڈرائیوروں اور کنڈیکٹروں کے کاموں میں رخنہ ڈالنے، استحصال کرنے کے الزام پر معطل کیا ہے۔

☆☆☆☆☆

## ۵۰ ماہی پروروں کو تربیت دی گئی

- لکھنؤ: ۲۶/ اکتوبر ۲۰۱۷ء

قومی مہارت فروغ مشن اسکیم کے تحت قومی ماہی پروری ترقیاتی بورڈ حیدرآباد کے ذریعہ امداد یافتہ ماہی پروری محکمہ کے ذریعہ لکھنؤ منطقہ کے ۵۰ ماہی پروروں کو بورڈ اسٹاک مینجمنٹ اور معیاری مچھلی بیج پیداوار تکنیکی موضوع پر ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء سے ۲۶/ اکتوبر ۲۰۱۷ء تک سہ روزہ تربیتی مہارت فروغ ترقیات کے لئے تیار کیا گیا ہے۔

اس تربیتی پروگرام کا افتتاح ریاست کے مویشی پروری، ماہی پروری اور چھوٹی آبپاشی کے وزیر پروفیسر ایس پی سنگھ بگھیل نے ۲۴/ اکتوبر ۲۰۱۷ء کو کیا تھا۔ تربیت کے دوران ماہی بیج پیداوار کے لئے ہچری تعمیر، مچھلی بیج پیداوار تکنیک، مچھلی بیج کے تغذیہ بندوبست، ٹرانسپورٹ بندوبست مچھلی امراض اور تصفیہ کے ساتھ ساتھ محکمہ ماہی پروری کے ذریعہ چلائی جا رہی متعدد اسکیموں کی اطلاع جناب ایس کے سنگھ جوائنٹ ڈائریکٹر ماہی پروری نے دی۔

تربیت میں ماہی پروروں کو اعلیٰ تکنیک کی اطلاع ڈاکٹر ایس کے سنگھ، ڈاکٹر سی ایس چتر ویدی، ماہر سائنسداں این بی ایف جی آر، ڈاکٹر اے کے یادو، سائنسداں این بی ایف جی آر ڈاکٹر اے کے شریو استو (سبکدوش)، ڈاکٹر سشما رانی شرما نے دی۔

تربیتی کیمپ محترمہ مونیشا سنگھ، ڈپٹی ڈائریکٹر ماہی پروری، لکھنؤ منطقہ کی ہدایات اور جناب رام اودھ، چیف ایکزیکیٹو افسر ماہی پروری ترقیات اتھارٹی لکھنؤ کی نگرانی میں نافذ ہوا۔

☆☆☆☆☆